

多看中国足球可应对全球变暖

热点关注

【车票防伪】

温故知新

2010年起,全国铁路系统开始启用新版车票。车票下方的一维防伪条码被替换成二维的防伪图案,形似“三维立体画”。二维码还可储存车次、时间等信息,使新版火车票具有保密性高、追踪性高、抗损性强、成本低等特点,也增加了造假者的难度和成本。

有问必答

问:波波,有资料显示,中国的铁路里程已达到7.7万公里,怎么一到春运火车票还这么紧张呢?

答:小妹,你要记住,我们国家是个大国,看数据非但要看总量,还要看“人均”。7.7万公里的铁路,摊到每个人头上也就大概6厘米,也就是一根香烟的长度。当然这一年来,我们加快了基础建设的步伐,铁路里程有了显著增长,现在一大概能摊到一根香烟外加一个香烟屁股了。

见招拆招

短期投资什么最赚钱?不是楼市,也不是股市,更不是金条,是春运期间的火车票——每年稳涨20%。

不过这只能当笑话来说,因为我们老百姓不是票贩子。不过,现在的火车站里面,某些售票员,看上去像售票员,其实他是票贩子;而某些票贩子,他看上去像票贩子,其实他是售票员;某些买票的乘客,看上去像乘客,其实他是便衣;某些便衣,他看上去像便衣,其实他是“倒钩”(设圈套的)……

新车票虽然在一定程度上解决了假票的问题,但能不能解决买票难的问题呢?据票贩子称,技术升级根本不会对他们的“拿真票业务”的人有什么影响,因为从铁路“内部”拿票还同以前一样。所以,立波建议

把所谓的“内部”也一起换代算了。

买不到票真是很着急的。有一次,我要坐动车去外地。在火车站检票口,工作人员把我拦住了:“票呢?”我一摸内插袋,这下要命了,忘记带车票了。百般无奈,我只好对检票员说:“你看,我是周立波,你认识我吗?可不可以认我这张脸让我先进去?”

工作人员比周杰伦还酷,面无表情,慢悠悠地说:“行啊,麻烦您把脸伸过来,我的工作是往火车票上打孔。”

【动物园里虎遭殃】



温故知新

2010年3月10日,沈阳动物园职工举行罢工,长期欠薪与老虎被饿死的问题浮出水面。据悉,沈阳森林野生动物园从2009年11月至今,饿死41只一类保护动物,其中包括12只东北虎。

有问必答

问:波波,据说饿死老虎是因为园方估计错误以为老虎比较经得住饿,所以错过了喂食时间啊?

答:不科学不科学。我们要用科学的方法来试验这种结论,把园长和老虎关在一起,看谁经得住饿。肯定是老虎经不住饿嘛,不信我们打赌,你看好哇?不光你听说了这个,我还听说老虎留下一封遗书:请将我的死因写成甲流,否则坍塌式(丢人)啊!

见招拆招

这件事情告诉我们,本命年不吉

利的说法是合理的。要听老人家的话,该穿红短裤的时候就要穿。

你们说这个事情是不是很妖怪?真的老虎么,饿死了,周正龙伪造的老虎么,当成宝贝。真真假假,雾里看花。但是各位持续关注新闻的话,会发现,园方曾长期泡虎骨酒请客送礼。这在十几只东北虎的真实死因上又蒙了一层迷雾。

唯一能够确定的是,今年万万不能说“祝您虎年行虎运”了。

【哥本哈根】



温故知新

2009年12月7日至18日,在丹麦首都哥本哈根举行了全球气候变化大会,各国讨论有关碳排放的问题。

会议最终于当地时间19日下午在丹麦首都哥本哈根落幕,达成不具法律约束力的《哥本哈根协议》。

有问必答

问:这次会议持续长达12日,大约有1.65万名代表团成员、环保主义者和媒体记者齐聚一堂,共商大计。后来据专家计算,为期12天的哥本哈根气候大会产生了40584吨二氧化碳排放量,基本相当于摩洛哥一年的碳排放量。这不是自相矛盾吗?

答:我们的世界就是这样运行的,既然球员本身就在赌球,质检部门本身就没过关,所以环保大会当然也就不环保。

见招拆招

有报道称各国的政策表现为:到2020年中国承诺碳减排40%-50%;欧盟承诺碳减排30%;美国承诺碳减排17%。美国作为世界上人均碳排放量排名第一的国家,做出的承诺却只有中国的三分之一,绝对属于没腔调的。

美国本来还宣布和其他发达国家一起,在2020年到来之前,每年为发展中国家应对气候变化提供1000亿美金。1000亿美金哦!后来不了了之了。为什么呢?因为他们严于律人,不严于律己。美国人要求受援助的国家公布这1000亿的使用明细。这不是开玩笑吗?我们怎么可以告诉你们美国人钱用在哪里了?因为有时自己国家的人也不知道自己国家把钱用在哪里了。

后来我想通了,温室效应可以推动产业发展。比如说,在北京也能享受沙滩浴,在甘肃能买到海景房了,在大门口就能钓到澳洲大龙虾,白领上班就能看见穿比基尼的女同事!

尽管这么多大国都不拿全球变暖当回事儿,立波在这里还是为大家想出了几个应对全球变暖的办法。

A.把所有积蓄投入股市,可以长期不停冒冷汗。B.经常参加房产交易会,去观摩售楼小姐的冷脸。C.多看中国足球,保证你心寒不已。D.没事去银行嘎山湖(唠嗑),可以蹭蹭免费空调。E.多学几个冷笑话降温,比如:“胖子从20楼掉下来会变成什么呢?答:死胖子。”等等。

不过这些都是开玩笑而已,真要是全球变暖的话会引发很多灾难性的后果,所以现在提倡环保,少用难分解的生活用品,超市塑料袋都普遍执行花钱购买。上次我去超市买东西,付账的时候收银员居然对我说:“对不起,没有零钱了,找你两个塑料袋吧。”

我的身边睡了另外一个女人

毕业之声

赶到事发地,李卓和一瘦男推推搡搡,我让表姐待在车上,她问我不要报警,我说:“和气生财嘛,情况实在不妙,再打110不迟。”

我冲下车将两人拉开,瘦男操东北普通话,问我这是谁,“他朋友!”我冷冷道,“啥事闹得这么大?”话毕两人又大开吵,瘦男突冒杂音:“信不信老子今天叫人收拾你?”我看他这身板,若是单挑,李卓三两下就能将其掀翻在地,如喊帮手群殴,结果未可知。

眼见王强等人未到,我先给他来了一个下马威,恶狠狠地说:“兄弟言之过急,做生意以和为贵,你是求财还是求财?”瘦男有些泄气,点燃香烟拿在手上。我又将矛头直指李卓:“你娃少说几句要折寿?”两人沉默不语,我拉着瘦男往店里走,说:“冤家宜解不宜结,打打杀杀的场面我见多了,哪一方能占便宜,无非赢家少伤,输家多伤。”瘦男怔了怔,旋即爽朗大笑,说:“还是兄弟你会说话,老实告诉你,这铺子我接手不久,你看这位置和人流量,是块做服装的好地。”我连连点头,问他为何转让,他散我一支玉溪,说,五一后他要回老家接管父业,打算给成都的生意画个句号。

金融风暴来势汹汹,今天报纸刊登特大新闻:深圳、东莞近千家企业倒闭或搬迁,服装公司亦在其列。最近表姐天天阅报,时而皱眉,时而微笑,情绪多变,难以琢磨。周五她约了一个做服装生意的好姐妹,我们在半岛咖啡馆会面,那女人风韵已尽,该挺的垂,该凸的凹。表姐介绍说她叫余红梅,广州“萨马拉”女装成都总代理。

她们的谈话与男人有关,我听得异常乏味。聊了半小时,余姐眼圈都红了,我作为现场唯一男士,颇有风度地扯了张卫生纸递给她,说:“余姐的生意还好吧,受金融危机影响大不大?”她擦擦眼睛哽咽几下,长叹一口气说:“别提生意,我都打算关门了。”

表姐当场愣住,说:“前几天都不还好的,咋把铺子转让了?”余姐点燃一支烟,吸了口,说:“始料不及,始料不及,今年的冬装根本卖不动,最近几天客户纷纷退货。我开发的十五家专卖店,三五天才卖一件衣服,家家亏损,谁坚持得住?”

表姐十分诧异,说:“不是说卖不动可以退回厂家吗?”余姐摇头叹道:“这些都是订货,只能退30%,剩下70%自己消化。”

表姐立即陷入沉思,我心下惶恐不安,盘算如何从中寻找突破口。顿了顿,我试探着问余姐:“‘萨马拉’品牌的代理折扣是多少?”她伸出肥硕的指头比了比:“三六折,批发出去四二折。”

我猛拍大腿,说:“有了!”两个女人你看我我看你,均觉莫名其妙。我便给他们解释:“经销商亏损导致代理商亏损,生产厂家也难逃厄运。这次金融风暴突如其来,销售链条断裂,必然造成厂家库存积压,多数不堪重负会跳楼处理,甚至以赊销条件放贷给代理商。这绝对是个机会。”表姐会心一笑,略略思忖,说:“明天我飞回深圳考察。按目前形势,不宜租写字楼,那样成本太高。表弟你继续寻找铺面,具体细节等我回来再商量。”

喝完茶我随余姐到九龙考察,以往热闹非凡的西部服装第一批发城,生意冷清,数以百计的经销商,掂着大包小包衣服退货,少量散客则东瞧西看,几番讨价还价,真正买的却少之又少。

从九龙出来,心头酸甜苦辣,十二月的成都阴冷干燥,街上寒风料峭。我摸出一支阳光娇子,打了几次火才点燃,恍惚中走至一家花店门前,一个温婉的声音从里传出:“帅哥,又要买花呀?”我蓦地抬头,招牌熟悉,门把上贴了张打印纸,上书“旺铺转让”。

我迅速灭掉烟头,她已站在门口朝我招手。我故作惊讶:“原来是你,

生意不是好好的,咋把铺子转让了?”她羞怯道:“进来再说吧。”店里没顾客,她忙活一阵在我对面坐了下来,她又变了,面容倦怠,双颊满是雀斑,身材倒没走样,丰腴如前。沉默了几秒,她问我:“今天你不上班?”我搓搓手说:“打算辞职下海。”

她怔了怔:“现在很多人力保饭碗不丢,你胆量还真够大的。”我挤出一丝笑意:“男人总该在年轻时冒险,你说是不是?”“嗯,你说得对。”她垂下头又道,“等这铺子转让出去,我就回老家了。”

我本想问她和开宝马的中年人有无正果,眼下看来应是她心头一道硬伤。我打量这铺子,面积六七十平方,周遭店铺林立,或卖服装,或卖皮鞋,虽与繁华步行街背向,却不乏为事业起步暂居。我就问她:“现在铺子不好转让吧?”她轻叹不语。

我又问:“这铺子转让费多少?如果合适,我租下来。”她惊愕地看着我,脸上挂满不信,我接着解释说:“租下来简单装修,可以做服装生意据点。”

她一下就笑了起来,说:“三年前我租这铺子花了十二万,你真打算租,我也不赚你的钱。”我感觉她对我仍有情义,这地段的铺子,转让费早被市场抬高,经济再低迷,转让费也不低于十五万。我颇为感动,说:“等表姐回来看看,如果她没意见……”

她打断我的话:“别客气,到时候再说吧,对了,今晚有没时间,我请你吃饭。”我不知所措,默然片刻,说:“还是我请你吧。”

我们到青石桥“邓三”海鲜店订了一桌。天色渐晚,这时雁翎已经下班,我借上厕所间隙给她挂了个电话,说晚上陪服装界前辈吃饭,你自己解决,不用等我。合上手机,心想今天真他妈奇怪,咋莫名其妙和花店老板约上了?其实到现在我们还不知对方姓名。

回到座位,我摸出名片递给她,

说有事就打上面的手机,她也递了张名片给我,我边看边念:“程灵珊,名字真好听。”她羞红了脸。

服务生端上炒田螺,我说:“趁热吃,新鲜。”程灵珊将我拦住,倒满两杯雪花,说:“头回吃饭,得先干了。”

暗想这程灵珊酒量真够大的,我不落风,跟着仰脖而尽,说:“你这个朋友我交定了。”她淡然一笑,说:“人财死,我程灵珊的青春就是被这玩意儿给毁的。”她呷了一口,两颗清泪刷地掉了下来。

我顿觉手足无措,说:“大庭广众的,别哭了别哭了。”她手一抹将眼泪抓在手里,说:“你知道这几年我是怎么过的吗?”

我茫然不知,示意她吃菜,她又继续说:“花店是他帮我开的。我从小没了父亲,二十岁来蓉打工,他认识我后对我倍加关心,按年龄他是我长辈,开始我不接受,后来也就顺从……”话到这里她呜咽不止,我深知所谓的他,就是那秃顶獠牙,人到中年,买了一辆人人艳羡的宝马。我递上纸巾,说:“过去的事就都忘了吧。”她哭得更是厉害:“我的五年青春,我的五年青春就值十万一吗?”

我真不知作何安慰,暗自扼腕叹息,说:“谁没在年少时犯错,我们看花双眼,皆因这社会太复杂。”她使劲点头,说:“你是好人,说话坦诚,要是早些遇见,我肯定追你。”

我略一发怔,蓦觉她脸上的雀斑和倦怠的面容都不是缺点。结完账扶她就往外走。刚走出店门,夜风袭来,她打了一个寒战,猛地挣脱我手,蹲在路旁狂吐起来。我急忙折回海鲜店,拿了叠纸巾帮其擦净,问她住哪里。她有些迷糊:“我店里也可以住。”话毕摸了串钥匙给我,身子软软地靠了过来。

醒来屋子乌漆麻黑,外面却是喧嚣。我从床上弹起来,摸摸身旁,居然睡了个女人,她是程灵珊,不是雁翎。



内容简介

小说主人公名叫熊奇,是身居成都的一名大学毕业生,金融危机发生后,熊奇开始创业。他的创业貌似并不轰轰烈烈,不时髦,不搞怪,但很扎实。凭着自己的聪明才智,把企业做得风生水起……他并没有成为千万富翁,但他的实际经验可能对你更有启发。

[上期回顾]

去年圣诞,雁翎引荐我拜见准岳父母,准岳父听说我是写诗的业余爱好,眼睛都绿了,又听说我没房,对我不理不睬。在我和表姐去看我父母时,父亲塞了一张8万的存折给我买房,这是他辛辛苦苦摆烟摊赚来的。

今年9月,我将和表姐一起回成都,准备创业,希望得到大家的支持和帮助。



[内容简介]

继去年《诙词典》之后,今年周立波又出《诙新闻》,《诙新闻》保留了《诙词典》的风格,主打灰色幽默、诙谐麻辣的风格。以WHAT(事件)、WHERE(地点)、WHO(人物)、WHY(缘由)、WHEN(时间)分五大章节,以词条的形式“大话”时下热点,盘点重大事件、话题人物、焦点现象、特别地点、怀旧时刻五大类别50余个热门话题。在每条新闻的“有问必答”环节,周立波还要和美女记者过招,回答各种奇怪的问题。

[上期回顾]

如今这社会,不会唱歌的成了歌手。2009年快乐女生红人曾轶可就是这样一位具有争议的歌手,她的“绵羊音”连羊听了都会被寒死。



内容简介

小说主人公名叫熊奇,是身居成都的一名大学毕业生,金融危机发生后,熊奇开始创业。他的创业貌似并不轰轰烈烈,不时髦,不搞怪,但很扎实。凭着自己的聪明才智,把企业做得风生水起……他并没有成为千万富翁,但他的实际经验可能对你更有启发。

[上期回顾]

去年圣诞,雁翎引荐我拜见准岳父母,准岳父听说我是写诗的业余爱好,眼睛都绿了,又听说我没房,对我不理不睬。在我和表姐去看我父母时,父亲塞了一张8万的存折给我买房,这是他辛辛苦苦摆烟摊赚来的。

今年9月,我将和表姐一起回成都,准备创业,希望得到大家的支持和帮助。